
   
SomTabs

   
SomTabs

SomTabs 1 

AM-AUS-ASIA

SomnoMed AG, CH-6300 Zug, Switzerland, www.somnomed.com

SomnoMed Inc., Plano, TX 75024, USA, www.somnomed.com

SomnoMed Ltd., Crows Nest NSW 2065, Australia, www.somnomed.com.au TM

 english

      Cleaning Instructions
SomTabs

Do not swallow the cleaning 

solution and do not use it as 

a mouthrinse. 

Caution:

Do not use toothpaste, as it contains abrasives, and may damage the 
device.

Dissolve a SomTabs tablet in suffi  cient amounts of warm water 

in the travel case (approx. 35 °C / 95 °F).

Never use hot water as hot water damages your device 
and will invalidate the warranty.

Carefully place your SomnoDent® device in the travel case. All 

parts must be completely immersed in the cleaning solution.

After about 15 minutes, remove the device and small parts from 

the travel case. Make sure not to lose any small parts! 
Empty the solution from the travel case. 

After having removed the device from the travel case, thor-

oughly brush it with a tooth brush and rinse it under cool 

running water.

Clean the metal components of the SomnoDent® Flex, Edent, 

Classic, or Herbst devices with a cleaning brush or a toothbrush.

Dry all parts of the device and the travel case carefully and thor-

oughly using a clean towel.

When not in use, the device should be stored as per your Somno-

Med® device instructions for use.

Important: 

Keep your device away from direct sunlight.

SomTabs is recommended by SomnoMed® for the gentle and thorough cleaning of 

SomnoMed® devices. SomTabs thoroughly clean the hard-to-reach areas of your 

device and eff ectively eliminate bacteria and odors.

Always clean your device in the morning immediately after having removed it 

from your mouth! 

Do not put 

SomTabs tablets 

into the mouth.

Contents: 
Sodium Bicarbonate, Potassium Caroate, Citric Acid, Sodium Citrate, Sorbitol, So-

dium Lauryl Sulfate, Sodium Percarbonate, CI 73015.

Ordering SomTabs refi lls:
Make sure you never run out of SomTabs to clean your device. Order your SomTabs 

refi lls in advance. 

Simply fi ll in the order form and send to SomnoMed®, or place your order online by 

logging on to the SomnoMed® website at www.somnomed.com
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 français

SomTabs est recommandé par SomnoMed® pour le nettoyage en douceur et en 

profondeur des appareils SomnoMed®. SomTabs permet de correctement nettoyer 

les parties diffi  cilement accessibles de votre appareil et d’éliminer de façon effi  cace 

bactéries et odeurs. 

Nettoyez toujours votre appareil le matin, immédiatement après l’avoir retiré !

      Instructions de nettoyage

N’avalez pas la solution de 

nettoyage et ne l’utilisez pas 

comme bain de bouche.

Dans le boîtier de transport, dissolvez un comprimé SomTabs 

dans une quantité suffi  sante d’eau tiède (environ 35 °C / 95 °F).

N’utilisez jamais d’eau chaude car cela pourrait endom-
mager votre appareil et compromettre sa garantie.

Plongez soigneusement votre appareil SomnoDent® dans le 

boîtier de transport. Toutes les parties doivent être totalement 

immergées dans le bain nettoyant.

Au bout de 15 minutes environ, sortez du boîtier de transport 

l’appareil et les petites pièces. Veillez à ne perdre aucune 
petite pièce ! Videz le boîtier de transport, rincez-le à l’eau 

froide puis séchez-le.

Après avoir retiré l’appareil de la solution, brossez-le soigneuse-

ment à l’aide d’une brosse à dents et rincez-le sous l’eau froide.

Nettoyez les éléments en métal des appareils SomnoDent® Flex, 

Edent, Classic ou Herbst, au moyen d’une brosse nettoyante ou 

d’une brosse à dents.

Séchez complètement et soigneusement toutes les parties de 

l’appareil à l’aide d’une serviette propre.

Lorsque vous ne le portez pas, votre appareil doit être rangé confor-

mément aux instructions d’utilisation de votre SomnoDent®.

Important :

Tenez votre appareil à l’abri de la lumière directe du soleil.

Ne mettez pas les compri-

més SomTabs® directement 

dans la bouche.

Commande de recharges SomTabs :
Veillez à ne jamais être à court de SomTabs pour nettoyer votre appareil. Commandez 

vos recharges SomTabs en temps opportun. Il vous suffi  t de remplir le bon de com-

mande et de l’adresser à SomnoMed®, ou d’eff ectuer votre commande en ligne en 

vous connectant sur le site SomnoMed® à l’adresse www.somnomed.com  

Attention :
N’utilisez pas de dentifrice en raison de la présence d’abrasifs ; 
ces derniers pourraient endommager l’appareil.

Contient :
Bicarbonate de sodium, monopersulfate de potassium, acide citrique, citrate de 

sodium, sorbitol, laurylsulfate de sodium, percarbonate de sodium, CI 73015.

 español

SomnoMed® recomienda el uso de SomTabs para la limpieza suave y efi caz de los 

dispositivos SomnoMed®. SomTabs limpia a fondo las zonas de difícil acceso de su 

dispositivo y elimina de forma efi caz bacterias y olores.

Limpie siempre su dispositivo por la mañana inmediatamente después de qui-

társelo de la boca.

      Instrucciones de limpieza

No se trague la solución de 

limpieza y no la utilice como 

enjuague bucal.

Disuelva una pastilla de SomTabs en una cantidad sufi ciente 

de agua templada en el estuche de viaje (aprox. 35 °C/95 °F).

No utilice nunca agua caliente, ya que podría dañar el 
dispositivo e invalidar la garantía.

Coloque su dispositivo SomnoDent® en el estuche de viaje con 

cuidado. Todas las piezas deben estar totalmente sumergidas en 

el baño de limpieza.

Al cabo de unos 15 minutos, saque el dispositivo y las piezas 

pequeñas del estuche de viaje. Asegúrese de no perder las 
piezas pequeñas. 
Vacíe el estuche de viaje, aclárelo en agua fría y séquelo.

Tras sacar el dispositivo de la solución, cepíllelo a fondo con un 

cepillo dental y aclárelo con agua corriente fría.

Limpie los componentes metálicos de los dispositivos Somno-

Dent® Flex, Edent, Classic o Herbst con un cepillo dental o de 

limpieza.

Seque todas las piezas del dispositivo cuidadosamente y a fondo 

con una toalla limpia.

Cuando no lo esté utilizando, conserve el dispositivo como indi-

can las instrucciones de uso de su SomnoDent®.

Importante: 

Proteja el dispositivo de la luz solar directa.

No utilice las 

pastillas SomTabs 

en la boca.

Pedidos de recambios de SomTabs:
Asegúrese de tener siempre SomTabs para limpiar su dispositivo. Solicite su recambio 

de SomTabs con sufi ciente antelación. 

Complete el formulario de pedido y envíelo a SomnoMed® o realice su pedido online 

iniciando sesión en la página web de SomnoMed® en  www.somnomed.com

Precaución:
No utilice pasta dentífrica, ya que contiene abrasivos y puede dañar el 
dispositivo.

Contenido:
Bicarbonato de sodio, caroato de potasio, ácido cítrico, citrato de sodio, sorbitol, 

lauril sulfato de sodio, percarbonato de sodio, CI 73015.

 português

SomTabs é recomendado pela SomnoMed® para obter uma limpeza delicada e 

minuciosa dos dispositivos SomnoMed®. SomTabs limpa minuciosamente as áreas 

difíceis de alcançar do seu dispositivo, eliminando de maneira efi ciente bactérias 

e odores.

Sempre limpar o dispositivo de manhã, imediatamente após removê-lo da boca!

      Instruções de limpeza

Não engolir a solução de 

limpeza e não usar a mesma 

como enxaguante bucal.

Dissolver um tablete SomTabs em uma quantidade sufi ciente de 

água morna no estojo de transporte(aprox. 35 °C / 95 °F).Nunca 
utilizar água quente, pois ela danifi ca o dispositivo e 
invalida a garantia.

Colocar o dispositivo SomnoDent® cuidadosamente no estojo de 

transporte. Todas as peças devem estar completamente imersas 

no banho de limpeza.

Após aprox. 15 minutos, remover o dispositivo e as peças pe-

quenas do estojo de transporte. Não perder nenhuma peça 
pequena! Remover a solução do estojo de transporte, enxaguar 

em água fria e secar.

Após remover o dispositivo da solução, escovar o mesmo mi-

nuciosamente com uma escova de dente e enxaguar com água 

corrente fria.

Limpar os componentes de metal do SomnoDent® Flex, Edent, 

Classic ou Herbst utilizando escova de limpeza ou escova de 

dentes.

Secar cuidadosa e minuciosamente todas as peças do dispositi-

vo, utilizando uma toalha limpa.

Quando não estiver sendo utilizado, o dispositivo deve ser ar-

mazenado de acordo com as instruções de uso da SomnoDent®.

Importante:

Manter o dispositivo afastado da luz do sol direta.

Não colocar 

tabletes SomTabs 

na boca.

Pedidos de refi s SomTabs:
Não deixe faltar SomTabs para a limpeza do seu dispositivo. Faça a tempo o pedido 

de seus refi s SomTabs. 

Basta preencher o formulário de pedido e enviá-lo à SomnoMed® ou fazer o pedido 

online, fazendo o login no website da SomnoMed® em på  www.somnomed.com

Cuidado:
Não utilizar pasta de dente, uma vez que esta contém abrasivos e pode 
danifi car o dispositivo.

Composição:
Bicarbonato de sódio, caroato de potássio, ácido cítrico, citrato de sódio, sorbitol, 

lauril sulfato de sódio, percarbonato de sódio, CI 73015.
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